

## **Характеристика и общая оценка достижений**

**Антошиной Валентины Игоревны,**

педагога дополнительного образования

Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №504 с углубленным изучением английского языка Кировского района Санкт-Петербурга.

Антошина Валентина Игоревна работает педагогом дополнительного образования по предмету обучения основ современного танца в ГБОУ СОШ №504 с углубленным изучением английского языка с сентября 2017г. педагогический стаж 3 года. Образование высшее.

Открытый, творческий педагог, свободно владеющий техникой современного танца. Все уроки проводит на высоком методическом уровне, применяет современные образовательные технологии, в том числе информационные.

Еще до устройства на работу в 504 школу, в 2012 году на выездных сборах старшеклассников, Валентина Игоревна провела мастер-классы по современным танцевальным направлениям и организовала финальный флешмоб, в котором приняли участие около 100 человек. За 3 года работы в качестве педагога дополнительного образования Валентина Игоревна зарекомендовала себя грамотным, творчески работающим педагогом, проявила организационные и профессиональные навыки хореографа-постановщика. Обучение основам современного танца ведет по образовательным программам для детей младшего, среднего и старшего школьного возраста. Ее педагогическая деятельность профессионально и социально направлена. Для педагога главное – создать особую среду, необходимую для развития танцевальных навыков, самовыражения, проявления индивидуальности и реализации творческих способностей. Она стремится оказать влияние на формирование духовного мира современного подростка, на расширение его общеобразовательного кругозора, старается развивать в детях такие качества характера, как самообладание и эмоциональная защищённость, необходимые в современной жизни, осуществляет комплексный подход в воспитании за счёт создания системы работы по различным направлениям.

Валентина Игоревна является руководителем танцевального коллектива «Dance Land 504» и проводит большую работу по воспитанию одаренной и талантливой молодежи, создавая условия для всестороннего развития личности ребенка. Под ее руководством танцевальный коллектив школьного спортивного клуба ведет активную концертную и творческую деятельность, выступая на различных школьных мероприятиях, участвуя в районных конкурсах и фестивалях. Танцевальный коллектив имел честь торжественно открывать День выборов Президента в школе, также коллектив стал лауреатом проекта «Музыка военных лет» при поддержке депутата законодательного собрания Санкт-Петербурга А.Н. Цивилева. Коллектив «Dance Land 504» стал победителем районного Фестиваля-Конкурса иного танца «MoHeTa».

Валентина Игоревна непрерывно повышает свою профессиональную квалификацию, обучаясь на курсах, принимает активное участие в работе городских творческих объединений, участвует и выступает на семинарах районных учебно-методических объединений.

На своих занятиях педагог дополнительного образования создаёт условия для эффективного обучения и воспитания учащихся: чётко продумывает цель и задачи; предоставляет возможность учащимся творчески само выразиться и проявить себя

посредством пластики, ритмики и импровизации, создаёт атмосферу взаимного уважения, доверия; осуществляет мотивационную и коррекционную деятельность. С целью развития творческих способностей педагог использует активные методы, приёмы и формы обучения.

Валентина Игоревна тесно взаимодействует с классными руководителями, педагогами-предметниками, родителями учащихся, общественными организациями для более слаженной и четкой воспитательной работы с обучающимися.

Доброжелательна, уравновешенна, умеет находить общий язык с детьми, их родителями, стремится к диалогу в общении вызывает постоянный интерес учащихся к танцевальному направлению в школе.

Валентина Игоревна – педагог по призванию. Ее отличает внутренняя культура, широта и глубина знаний, исключительная добросовестность, высокое чувство ответственности, влюбленность в свою профессию. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.

Заместитель директора по ВР



Л.А. Дукул

Директор



Н.В. Виноградова